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Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Hniezdne, 

konaného dňa 10.12.2024 
 

 

Prítomní: Ing. Viktor Selep, starosta obce 

Poslanci : Mgr. Mária Krajgerová, Ing. Tatiana Kiszelyová, Lukáš 

Pardus, Marián Pardus, Mgr. Jozef Kuzár, Jaroslav Hrebík, Radovan 

Čižinský, Monika Čajková 

Neprítomný poslanec bez ospravedlnenia: Václav Vyrostek 

Hlavný kontrolór obce : Ing. Júlia Rybovičová 

Hostia a verejnosť: Mgr. Jana Volček, Milan Volček, RNDr. Peter Petrík, Gabriela Rurová, Tibor 

Beck, Ing. Jana Petriľáková 

 
Program: 

1. Otvorenie, schválenie programu zasadnutia, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a 

zapisovateľa zápisnice 

2. Kontrola uznesení OZ 

3. Vystúpenie občanov 

4. Žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu Obce Hniezdne: 

a) Spišská katolícka charita Spišská Nová Ves 

b) Gréckokatolícka charita Prešov 

c) Mesto Stará Ľubovňa 

5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 o miestnych 

daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce 

Hniezdne 

6. Zmluva o zriadení záložného práva k pohľadávkam 

7. Návrh rozpočtu Obce Hniezdne na rok 2025 s výhľadom na roky 2026-2027 

a) Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce 

b) Stanovisko Komisie pre financie, výstavbu a lesné hospodárstvo k návrhu rozpočtu 

8. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach prevádzkovania hazardných hier  

na území obce Hniezdne 

9. Prerokovanie protestu prokurátora 

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej 

školskej dochádzky v základnej škole 

11. Schválenie prenájmu futbalového ihriska pre Star Goal Academy o.z. 

12. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hniezdne na 1. polrok 2025 

13. Informácie starostu 

14. Diskusia 

15. Zhrnutie prijatých uznesení 

16. Záver 
 

K bodu 1 – Otvorenie zasadnutia, schválenie programu, voľba návrhovej komisie, určenie 

overovateľov zápisnice a zapisovateľa zápisnice 
 

Starosta obce otvoril zasadnutie OZ privítal prítomných poslancov, zamestnancov a hostí. Konštatoval,  

že prítomných je päť (5) z deviatich (9) poslancov a zastupiteľstvo je schopné uznášať sa. 

Predniesol návrh programu a dal o ňom hlasovať. 

 
Hlasovanie: 

Za: 5 –Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár 

Zdržal sa : 0 

Proti: 0 

Uznesenie bolo prijaté. 
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Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva: 

1. Otvorenie, schválenie programu zasadnutia, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov  

a zapisovateľa zápisnice 

2. Kontrola uznesení OZ 

3. Vystúpenie občanov 

4. Žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu Obce Hniezdne: 

a) Spišská katolícka charita Spišská Nová Ves 

b) Gréckokatolícka charita Prešov 

c) Mesto Stará Ľubovňa 

5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 o miestnych 

daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce 

Hniezdne 

6. Zmluva o zriadení záložného práva k pohľadávkam 

7. Návrh rozpočtu Obce Hniezdne na rok 2025 s výhľadom na roky 2026-2027 

a) Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce 

b) Stanovisko Komisie pre financie, výstavbu a lesné hospodárstvo k návrhu rozpočtu 

8. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach prevádzkovania hazardných hier  

na území obce Hniezdne 

9. Prerokovanie protestu prokurátora 

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej 

školskej dochádzky v základnej škole 

11. Schválenie prenájmu futbalového ihriska pre Star Goal Academy o.z. 

12. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hniezdne na 1. polrok 2025 

13. Informácie starostu 

14. Diskusia 

15. Zhrnutie prijatých uznesení 

16. Záver 
 

Starosta obce do návrhovej komisie navrhol poslancov Lukáša Pardusa, Mariána Pardusa,  

Mgr. Krajgerovú. Za overovateľov zápisnice určil starosta obce poslancov Ing. Kiszelyovú  

a Mgr. Kuzára. Ako zapisovateľku určil Ing. Slavomíru Šimkovičovú. 

Poslanci k zloženiu návrhovej komisie nemali iné návrhy či pripomienky; starosta dal hlasovať 

o návrhovej komisií. 

 
Hlasovanie: 

Za: 5 –Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár 

Zdržal sa : 0 

Proti: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje návrhovú komisiu v zložení Lukáš Pardus, Marián 

Pardus, Mgr. Krajgerová. 

  

Starosta navrhol doplnenie programu nasledovne: 

- v bode 4. Žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu Obce Hniezdne o písmeno d) Slovenský červený 

kríž,  

- nový bod 13. Správa hlavného kontrolóra Obce Hniezdne o kontrole plnenia príjmov, výdavkov 

a finančných operácií finančného rozpočtu obce Hniezdne k 30.6.2024,  

- nový bod 14. Správa nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke a Konsolidovaná 

výročná správa Obce Hniezdne za rok 2023, Správa nezávislého audítora k individuálnej účtovnej 

závierke Obce Hniezdne za rok 2023 

Následne bude program pokračovať bodom 15. Informácie starostu, 16. Diskusia, 17. Zhrnutie prijatých 

uznesení, 18. Záver.  
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Nik z poslancov nemal ďalšie návrhy na zmenu programu. Starosta dal hlasovať o doplnenom programe.   

 

Hlasovanie: 

Za: 5 –Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár 

Zdržal sa : 0 

Proti: 0 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje doplnený program zasadnutia obecného zastupiteľstva: 

1. Otvorenie, schválenie programu zasadnutia, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov  

a zapisovateľa zápisnice 

2. Kontrola uznesení OZ 

3. Vystúpenie občanov 

4. Žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu Obce Hniezdne: 

a) Spišská katolícka charita Spišská Nová Ves 

b) Gréckokatolícka charita Prešov 

c) Mesto Stará Ľubovňa 

d) Slovenský červený kríž 

5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 o miestnych 

daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce 

Hniezdne 

6. Zmluva o zriadení záložného práva k pohľadávkam 

7. Návrh rozpočtu Obce Hniezdne na rok 2025 s výhľadom na roky 2026-2027 

a) Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce 

b) Stanovisko Komisie pre financie, výstavbu a lesné hospodárstvo k návrhu rozpočtu 

8. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach prevádzkovania hazardných hier  

na území obce Hniezdne 

9. Prerokovanie protestu prokurátora 

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej 

školskej dochádzky v základnej škole 

11. Schválenie prenájmu futbalového ihriska pre Star Goal Academy o.z. 

12. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hniezdne na 1. polrok 2025 

13. Správa hlavného kontrolóra Obce Hniezdne o kontrole plnenia príjmov, výdavkov a finančných 

operácií finančného rozpočtu obce Hniezdne k 30.6.2024 

14. Správa nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke a Konsolidovaná výročná 

správa Obce Hniezdne za rok 2023, Správa nezávislého audítora k individuálnej účtovnej 

závierke Obce Hniezdne za rok 2023 

15. Informácie starostu 

16. Diskusia 

17. Zhrnutie prijatých uznesení 

18. Záver 

 
K bodu 2 – Kontrola uznesení 

 

17:18 – príchod poslanca Jaroslava Hrebíka 
 

Starosta informoval poslancov o prijatých uzneseniach zo zasadnutia v mesiaci november 2024. 

Poslanci vzali správu o kontrole uznesení na vedomie. 

 

Hlasovanie: 

Za: 6 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík 

Zdržal sa : 0 

Proti: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
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Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení Obecného 

zastupiteľstva v Hniezdnom prijatých v mesiaci november 2024. 

 
K bodu 3 – Vystúpenie občanov 

 

Nik z prítomných hostí nevystúpil.  

 
K bodu 4 – Žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu Obce Hniezdne 

 

17:21 – príchod poslankyne Moniky Čajkovej 

 

a) Spišská katolícka charita Spišská Nová Ves 

 

Starosta oboznámil poslancov so žiadosťou Spišskej katolíckej charity, taktiež doplnil, že ide o dotáciu 

vo výške 200 €, pričom táto suma je zarátaná v návrhu rozpočtu obce na rok 2025.  

Nik z poslancov nemal pripomienky. Starosta dal hlasovať o schválení dotácie vo výške 200 eur. 

 

Hlasovanie: 

Za: 7 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, Čajková 

Zdržal sa : 0 

Proti: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje dotáciu Spišskej katolíckej charite Spišská Nová Ves  

vo výške 200 eur.  

 

b) Gréckokatolícka charita Prešov 

 

Starosta oboznámil poslancov so žiadosťou Gréckokatolíckej charity Prešov, ktorá žiada dotáciu vo výške 

3 000 €. Následne starosta doplnil, že obec upravuje výšku dotácie na schválenie na sumu 2 250 €, 

nakoľko má Gréckokatolícka charita Prešov o jedného klienta menej. Podotkol, že obec vychádzala  

zo sumy poskytnutej dotácie v roku 2024 na jedného klienta. K výške dotácie sa vyjadril p. Hrebík,  

ktorý navrhol schváliť dotáciu v pôvodnej výške 3 000 €.  

Starosta dal hlasovať o návrhu poslanca p. Hrebíka.  

 

Hlasovanie: 

Za:  1 –Hrebík, 

Zdržal sa: 6 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Čajková 

Proti: 0 
 
Uznesenie nebolo prijaté. 

 

Starosta dal hlasovať o schválení dotácie vo výške 2 250 €. 

 

Hlasovanie: 

Za: 7 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, Čajková 

Zdržal sa : 0 

Proti: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje dotáciu Gréckokatolíckej charite Prešov vo výške  

2 250 eur.  
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c) Mesto Stará Ľubovňa 

 

Starosta oboznámil poslancov so žiadosťou Mesta Stará Ľubovňa, v ktorej nebola uvedená výška 

požadovanej dotácie. Starosta uviedol, že nakoľko obec nepozná koeficient na žiaka, vychádzala z výšky 

dotácie schválenej v roku 2024 a teda 110 € na jedno dieťa. Celková výška dotácie činí 1 100 €.  

Nik z poslancov nemal pripomienky. Starosta dal hlasovať o schválení dotácie vo výške 1 100 €.  

 

Hlasovanie: 

Za: 7 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, Čajková 

Zdržal sa : 0 

Proti: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje dotáciu Mestu Stará Ľubovňa vo výške 1 100 eur.  

 

d) Slovenský červený kríž 

 

Starosta oboznámil poslancov zo žiadosťou Slovenského červeného kríža, ktorá bola doplnená  

do programu, nakoľko v čase zverejnenia programu ešte neobsahovala všetky potrebné náležitosti. 

Následne uviedol, že navrhujeme schváliť dotáciu vo výške 200 €. Starosta dal hlasovať o schválení 

dotácie vo výške 200 €.  

 

Hlasovanie: 

Za: 7 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, Čajková 

Zdržal sa : 0 

Proti: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje dotáciu Slovenskému červenému krížu vo výške 200 eur. 

 

 

K bodu 5 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 

o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na 

území obce Hniezdne 

 

Starosta poprosil hlavnú ekonómku obce, aby predniesla krátky komentár k návrhu VZN. Hlavná 

ekonómka obce predniesla zmeny a uviedla, že nakoľko v roku 2025 obci vypadnú určité príjmy 

z podielových daní a od roku 2020 neboli upravované sadzby daní rozhodla sa obec upraviť toto VZN. 

Taktiež uviedla, že v priemere ide o 17 % navýšenie oproti roku 2020 a že do dnešného dňa neboli 

doručené pripomienky k návrhu daného VZN.  

 

17:36 – príchod poslanca Radovana Čižinského 

 

Poslankyňa Čajková predniesla návrh v článku 4 odsek 5 písmeno h) Stavby na ostatné podnikanie  

a na zárobkovú činnosť, skladovanie a administratívu súvisiacu s ostatným podnikaním a so zárobkovou 

činnosťou  zvýšiť sadzbu na 1 €.  

 

Starosta dal hlasovať za poslanecký návrh.  

 

Hlasovanie: 

Za:  2 –Čajková, Hrebík 

Zdržal sa: 6 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Čižinský 

Proti: 0 
 
Uznesenie nebolo prijaté. 
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Následne sa k návrhu vyjadril poslanec Mgr. Kuzár, ktorý uviedol stanovisko finančnej komisie. Komisia 

pre financie, výstavbu a lesné hospodárstvo odporúča schváliť navrhnuté VZN. Starosta dal hlasovať 

o návrhu VZN.  

 

Hlasovanie: 

Za:  5 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, 

Zdržal sa: 3 – Hrebík, Čajková, Čižinský 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2024, ktorým sa 

mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady na území obce Hniezdne. 

  

K bodu 6 – Zmluva o zriadení záložného práva k pohľadávkam 

 

Starosta vysvetlil v skratke vysvetlil poslancom zmluvu o zriadení záložného práva k pohľadávkam. 

Zmluvu dostali poslanci v materiáloch spolu s pozvánkou. Nik z poslancov nemal pripomienky  

ani doplňujúce otázky. Starosta dal hlasovať o schválení zmluvy.  

 

Hlasovanie: 

Za:  5 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, 

Zdržal sa: 3 – Hrebík, Čajková, Čižinský 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 
Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje Zmluvu o zriadení záložného práva k pohľadávkam  

č. 0750/24/08682. 

 

K bodu 7  – Návrh rozpočtu Obce Hniezdne na rok 2025 s výhľadom na roky 2026 - 2027 

a) Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce 

b) Stanovisko Komisie pre financie, výstavbu a lesné hospodárstvo k návrhu rozpočtu 

 

Starosta požiadal p. Krompaščíkovu o komentár k návrhu rozpočtu obce. Hlavná ekonómka  

p. Krompaščíková predniesla návrhu rozpočtu obce na rok 2025 s výhľadom na roky 2026-2027, pričom 

v závere uviedla, že do dnešného dňa nebola uplatnená pripomienka k návrhu rozpočtu.  

Diskusia poslancov.  

Starosta požiadal o vyjadrenie hlavnú kontrolórku obce. Hlavná kontrolórka obce predniesla Stanovisko 

hlavného kontrolóra k rozpočtu obce Hniezdne na rok 2025 a k návrhu viacročného  rozpočtu na roky 

2026 a 2027. Následne starosta poprosil o vyjadrenie poslanca Mgr. Kuzára za finančnú komisiu.  

Mgr. Kuzár uviedol, že Komisia pre financie, výstavbu a lesného hospodárstvo sa návrhom zaoberala, 

odporúča schváliť návrh rozpočtu obce na rok 2025 a zobrať na vedomie návrh viacročného rozpočtu 

Obce Hniezdne na roky 2026-2027.  

 

Starosta dal hlasovať o návrhu rozpočtu obce na rok 2025. 

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie návrh rozpočtu obce na rok 2025. 
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Starosta dal hlasovať o stanovisku hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce. 

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu 

obce. 

 

Starosta dal hlasovať o stanovisku Komisie pre financie, výstavbu a lesného hospodárstvo k návrhu 

rozpočtu obce.  

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie stanovisko komisie pre financie, výstavbu 

a lesného hospodárstvo k návrhu rozpočtu obce.  

 

Starosta dal hlasovať k rozpočtu Obce Hniezdne na rok 2025 bez programovej štruktúry. 

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje rozpočet Obce Hniezdne na rok 2025 bez programovej 

štruktúry.  

 

Starosta dal hlasovať k návrhu viacročného rozpočtu Obce Hniezdne na roky 2026-2027 bez programovej 

štruktúry. 

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie návrh viacročného rozpočtu Obce Hniezdne na 

roky 2026-2027 bez programovej štruktúry.  
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 K bodu 8  – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach prevádzkovania hazardných 

hier na území obce Hniezdne 

 

Starosta pripomenul poslancov prečo bolo schvaľovanie tohto VZN preložené na dnešné zastupiteľstvo, 

taktiež ich oboznámil s pripomienkou Asociácie zábavy a hier a jej vyhodnotení. 

Diskusia poslancov. 

Starosta dal hlasovať o prijatí VZN.  

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2024 o podmienkach 

prevádzkovania hazardných hier na území obce Hniezdne. 

 

K bodu 9 – Prerokovanie protestu prokurátora 

 

Starosta oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva o proteste prokurátora proti článku II a článku IV 

ods. 2 Všeobecne záväzného nariadenie obce Hniezdne č. 1/2016 o zápise dieťaťa na plnenie povinnej 

školskej dochádzky v základnej škole. Informoval o návrhu prokurátora, aby poslanci obecného 

zastupiteľstvo prerokovali protest na obecnom zastupiteľstve a napadnuté ustanovenia všeobecne 

záväzného nariadenia zrušili. Starosta dal hlasovať o proteste prokurátora.  

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie protest prokurátora. 

 

Starosta dal hlasovať o prerokovaní protestu prokurátora. 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom prerokovalo protest prokurátora. 

 

Starosta dal hlasovať o vyhovení protestu prokurátora.  

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
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Uznesenie bolo prijaté. 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom vyhovuje protestu prokurátora. 

 

 

K bodu 10 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o určení miesta a času zápisu dieťaťa  

na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole 

 

Starosta informoval poslancov o návrhu VZN. Podotkol, že dané VZN nadväzuje na bod programu  

9 a že neboli doručené žiadne pripomienky k danému VZN. Starosta dal hlasovať o schválení VZN.  

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 6/2024 o určení miesta 

a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole.  

 

 

K bodu 11 – Schválenie prenájmu futbalového irhiska pre Star Goal Academy o.z. 

 

Starosta upovedomil poslancov, že pokračujeme v schvaľovaní prenájmu futbalového ihriska a následne 

prečítal návrh uznesenia. Nakoľko neboli pripomienky k danému návrhu dal hlasovať o schválení 

prenájmu. 

  

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje v súlade s §9aa ods. 2 písm. c) zákona SNR č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov prenájom vlastníctva majetku obce Hniezdne: 

futbalové ihrisko s príslušenstvom na parcele registra KN-C č. 829, o výmere 24 241 m2, druh 

pozemku: ostatná plocha v k. ú. Hniezdne, obec Hniezdne, okres Stará Ľubovňa, vedený na liste 

vlastníctva č. 1835, Okresným úradom Stará Ľubovňa, katastrálny odbor. o výmere 24 241 m2, za obvyklé 

ročné nájomné vo výške 200 € (slovom: dvesto eur) na dobu určitú 10 rokov odo dňa účinnosti 

nájomnej zmluvy pre Star Goal Academy, o. z., so sídlom: 1. mája 566/8, 064 01 Stará Ľubovňa, 

IČO: 55881165 (ďalej len „žiadateľ“) a to z dôvodu všeobecne prospešného účelu, ktorý prispeje  

k zabezpečeniu telovýchovného rozvoja obce.  

 

 

 

K bodu 12 – Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hniezdne na 1. polrok 2025 

 

Starosta požiadal hlavnú kontrolórku obce, aby predniesla návrh plánu kontrolnej činnosti. Hlavná 

kontrolórka obce Ing. Rybovičová predniesla návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 

Hniezdne na 1. polrok 2025. Neboli otázky od poslancov OZ. Starosta dal hlasovať o schválení plánu 

kontrolnej činnosti.  
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Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 

Hniezdne na 1. polrok 2025.  

 

Starosta dal hlasovať o poverení hlavného kontrolóra na výkon kontrolnej činnosti v zmysle plánu. 

  

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom poveruje hlavného kontrolóra obce Hniezdne na výkon činností  

v zmysle plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hniezdne na 1. polrok 2025.  
 

 

 

K bodu 13 – Správa hlavného kontrolóra Obce Hniezdne o kontrole plnenia príjmov, výdavkov 

a finančných operácií finančného rozpočtu obce 

 
Hlavná kontrolórka obce predniesla správu hlavného kontrolóra Obce Hniezdne o kontrole plnenia 

príjmov, výdavkov a finančných operácií finančného rozpočtu obce Hniezdne k 30.6.2024.  

Starosta dal hlasovať o správe hlavného kontrolóra. 

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie správu hlavného kontrolóra Obce Hniezdne 

o kontrole plnenia príjmov, výdavkov a finančných operácií finančného rozpočtu obce Hniezdne 

k 30.6.2024. 

 

 

K bodu 14 – Správa nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke a Konsolidovaná 

výročná správa Obce Hniezdne za rok 2023, Správa nezávislého audítora k individuálnej účtovnej 

závierke Obce Hniezdne za rok 2023 

 

Starosta predniesol správu nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke a Konsolidovaná 

výročná správa Obce Hniezdne za rok 2023. Taktiež oboznámil poslancov so správou nezávislého 

audítora k individuálnej účtovnej závierke Obce Hniezdne za rok 2023. Starosta dal hlasovať k správe  

ku konsolidovanej účtovnej závierke. 
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Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie správu nezávislého audítora ku konsolidovanej 

účtovnej závierke a Konsolidovaná výročná správa Obce Hniezdne za rok 2023. 

 

Starosta dal hlasovať o správe k individuálnej účtovnej závierke.  

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie správu nezávislého audítora k individuálnej 

účtovnej závierke Obce Hniezdne za rok 2023.  

 

K bodu 15 – Informácie starostu 

 

Starosta podal OZ nasledujúce informácie:  

- v obci sa osadil Balíkovo box, upravil sa terén pred ním 

- realizovala sa vianočná výzdoba v obci,  

- máme pripravený kalendár na nasledujúci rok, 

- uskutočnila sa výmena šatstva v MKS, 

- výmena okien na pošte, rokujeme o uskutočnení prác ešte v roku 2024 

- komisie nech si pripravia zápisnice, prezenčné listiny zo stretnutí 

 

Starosta dal hlasovať o podaných informáciách. 

 

Hlasovanie: 

Za:  8 – Mgr. Krajgerová, Ing. Kiszelyová, Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Kuzár, Hrebík, 

Čajková, Čižinský 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 
 
Uznesenie bolo prijaté. 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom berie na vedomie informácie starostu obce.  

 

K bodu 16 – Diskusia 

 

Starosta otvoril diskusiu.  

p. Čajková – menili sa aj správne poplatky? 

starosta – ostávajú nezmenené 

p. Čajková – čo sa týka defibrilátora, riešilo sa to? 

starosta – áno, riešime to p. Compeľ, plánujeme ho umiestniť do podchodu 

p. Čajková – už je vybratý stavebný dozor na intereg? 

starosta – áno, spoločnosť ROGEN, s.r.o. 

p. Čajková – územný plán v akom je štádiu 

starosta – riešime to so spracovateľom UPN 
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p. Čajková – ešte sme sa bavili o tom urnovom háji 

starosta – miesto máme približne vybraté, riešime to, kde presne bude stena, p. Compeľ má nejaké nápady 

p. Čajková – správu o hospodárení kedy budeme mať, ako dopadol spor s RKC, kto hradí súdne trovy 

starosta – naše rozhodnutie nadriadený orgán zrušil, boli vrátené peniaze naspäť RKC aj súdne trovy 

p. Hrebík – čo s tými čo sa môžu napojiť a nie sú napojení na kanalizáciu 

starosta – máme nato schválené VZN 

p. Čižinský – navrhujem, či aj ostatní poslanci nezvážia vzdať sa odmeny v prospech materskej školy 

 

Starosta ukončil diskusiu.  

 

 

K bodu 17 – Zhrnutie prijatých uznesení 

 

Členka návrhovej komisie Mgr. Mária Krajgerová zhrnula prijaté uznesenia. 

 

 

K bodu 18  - Záver 

 

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť, poprosil ich do budúcnosti o dochvíľnosť, poprial  

im príjemné prežitie vianočných sviatkov a o 18,51 hod. ukončil zasadnutie OZ. 

 
Zapísala: Ing. Slavomíra Šimkovičová ........................................ 

 

 
Overovatelia: Mgr. Jozef Kuzár ........................................ 

 
 Ing. Tatiana Kiszelyová              ....................................... 
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UZNESENIA 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hniezdnom konaného dňa 10.12.2024 v zasadačke 

obecného úradu v Hniezdnom 

 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom na svojom zasadnutí dňa 10.12.2024 prijalo tieto uznesenia : 

 

K bodu č. 1: 
 

UZNESENIE č. 244 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom  

schvaľuje 

program zasadnutia obecného zastupiteľstva: 

1. Otvorenie, schválenie programu zasadnutia, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov  

a zapisovateľa zápisnice 

2. Kontrola uznesení OZ 

3. Vystúpenie občanov 

4. Žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu Obce Hniezdne: 

a) Spišská katolícka charita Spišská Nová Ves 

b) Gréckokatolícka charita Prešov 

c) Mesto Stará Ľubovňa 

5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 o miestnych 

daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce 

Hniezdne 

6. Zmluva o zriadení záložného práva k pohľadávkam 

7. Návrh rozpočtu Obce Hniezdne na rok 2025 s výhľadom na roky 2026-2027 

a) Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce 

b) Stanovisko Komisie pre financie, výstavbu a lesné hospodárstvo k návrhu rozpočtu 

8. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach prevádzkovania hazardných hier  

na území obce Hniezdne 

9. Prerokovanie protestu prokurátora 

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie 

povinnej školskej dochádzky v základnej škole 

11. Schválenie prenájmu futbalového ihriska pre Star Goal Academy o.z. 

12. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hniezdne na 1. polrok 2025 

13. Informácie starostu 

14. Diskusia 

15. Zhrnutie prijatých uznesení 

16. Záver 

 

 

 
 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 
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UZNESENIE č. 245 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení Lukáš Pardus, Marián Pardus, Mgr. Krajgerová. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

               starosta obce 

 

 

UZNESENIE č. 246 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom  

schvaľuje 

doplnený program zasadnutia obecného zastupiteľstva: 

1. Otvorenie, schválenie programu zasadnutia, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov  

a zapisovateľa zápisnice 

2. Kontrola uznesení OZ 

3. Vystúpenie občanov 

4. Žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu Obce Hniezdne: 

a) Spišská katolícka charita Spišská Nová Ves 

b) Gréckokatolícka charita Prešov 

c) Mesto Stará Ľubovňa 

d) Slovenský červený kríž 

5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 o miestnych 

daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce 

Hniezdne 

6. Zmluva o zriadení záložného práva k pohľadávkam 

7. Návrh rozpočtu Obce Hniezdne na rok 2025 s výhľadom na roky 2026-2027 

a) Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce 

b) Stanovisko Komisie pre financie, výstavbu a lesné hospodárstvo k návrhu rozpočtu 

8. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o podmienkach prevádzkovania hazardných hier  

na území obce Hniezdne 

9. Prerokovanie protestu prokurátora 

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie 

povinnej školskej dochádzky v základnej škole 

11. Schválenie prenájmu futbalového ihriska pre Star Goal Academy o.z. 

12. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hniezdne na 1. polrok 2025 

13. Správa hlavného kontrolóra Obce Hniezdne o kontrole plnenia príjmov, výdavkov a finančných 

operácií finančného rozpočtu obce Hniezdne k 30.6.2024 

14. Správa nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke a Konsolidovaná výročná 

správa Obce Hniezdne za rok 2023, Správa nezávislého audítora k individuálnej účtovnej 

závierke Obce Hniezdne za rok 2023 

15. Informácie starostu 

16. Diskusia 

17. Zhrnutie prijatých uznesení 

18. Záver 

 
 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 
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K bodu č. 2: 
 

UZNESENIE č. 247 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

berie na vedomie 

   kontrolu plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva v Hniezdnom prijatých v mesiaci november 2024. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 

K bodu č. 4 

 
UZNESENIE č. 248 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom  

schvaľuje  

dotáciu Spišskej katolíckej charite Spišská Nová Ves vo výške 200 eur.  

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 

 

UZNESENIE č. 249 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

schvaľuje  

dotáciu Gréckokatolíckej charite Prešov vo výške 2 250 eur.  

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 

 

UZNESENIE č. 250 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

schvaľuje  

dotáciu Mestu Stará Ľubovňa vo výške 1 100 eur.  

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 
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UZNESENIE č. 251 
 

Obecné zastupiteľstvo v  Hniezdnom  

schvaľuje  

dotáciu Slovenskému červenému krížu vo výške 200 eur. 
 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 

K bodu č. 5 
 

UZNESENIE č. 252 
 

Obecné zastupiteľstvo v  Hniezdnom  

schvaľuje  

Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2024, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 o miestnych 

daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Hniezdne. 
 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

K bodu č. 6 

 

UZNESENIE č. 253 
 

Obecné zastupiteľstvo v  Hniezdnom  

schvaľuje  

Zmluvu o zriadení záložného práva k pohľadávkam č. 0750/24/08682 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

K bodu č. 7 

 

UZNESENIE č. 254 
 

Obecné zastupiteľstvo v  Hniezdnom  

berie na vedomie  

návrh rozpočtu obce na rok 2025. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 
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UZNESENIE č. 255 
 

Obecné zastupiteľstvo v  Hniezdnom  

berie na vedomie  

stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu 
 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 

UZNESENIE č. 256 
 

Obecné zastupiteľstvo v  Hniezdnom  

berie na vedomie  

stanovisko komisie pre financie, výstavbu a lesného hospodárstvo k návrhu rozpočtu obce. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 

 
UZNESENIE č. 257 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

schvaľuje  

rozpočet Obce Hniezdne na rok 2025 bez programovej štruktúry. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 
UZNESENIE č. 258 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

berie na vedomie  

návrh viacročného rozpočtu Obce Hniezdne na roky 2026-2027 bez programovej štruktúry. 
 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 
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K bodu č. 8 
 

UZNESENIE č. 259 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom  

schvaľuje  

Všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2024 o podmienkach prevádzkovania hazardných hier na území obce 

Hniezdne. 
 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

K bodu č. 9 

UZNESENIE č. 260 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom  

berie na vedomie  

protest prokurátora. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

UZNESENIE č. 261 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom  

prerokovalo  

protest prokurátora. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 

 

 

UZNESENIE č. 262 
 

Obecné zastupiteľstvo v  Hniezdnom  

vyhovuje 

protestu prokurátora. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 
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K bodu č. 10 

UZNESENIE č. 263 
 

Obecné zastupiteľstvo v  Hniezdnom  

schvaľuje  

Všeobecne záväzné nariadenie č. 6/2024 o určení miesta a času zápisu dieťaťa na plnenie povinnej 

školskej dochádzky v základnej škole. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

K bodu č. 11 

UZNESENIE č. 264 
 

Obecné zastupiteľstvo v  Hniezdnom  

schvaľuje  

v súlade s §9aa ods. 2 písm. c) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

prenájom vlastníctva majetku obce Hniezdne: 

futbalové ihrisko s príslušenstvom na parcele registra KN-C č. 829, o výmere 24 241 m2 , druh 

pozemku: ostatná plocha v k. ú. Hniezdne, obec Hniezdne, okres Stará Ľubovňa, vedený na liste 

vlastníctva č. 1835, Okresným úradom Stará Ľubovňa, katastrálny odbor. o výmere 24 241 m2, za obvyklé 

ročné nájomné vo výške 200 € (slovom: dvesto eur) na dobu určitú 10 rokov odo dňa účinnosti 

nájomnej zmluvy pre Star Goal Academy, o. z., so sídlom: 1. mája 566/8, 064 01 Stará Ľubovňa, 

IČO: 55881165 (ďalej len „žiadateľ“) a to z dôvodu všeobecne prospešného účelu, ktorý prispeje k 

zabezpečeniu telovýchovného rozvoja obce.  

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

K bodu č. 12 
 

UZNESENIE č. 265 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

schvaľuje  

plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Hniezdne na 1. polrok 2025. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 
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UZNESENIE č. 266 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom  

poveruje  

hlavného kontrolóra obce Hniezdne na výkon činností v zmysle plánu kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra obce Hniezdne na 1. polrok 2025. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 

K bodu č. 13 
 

UZNESENIE č. 267 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

berie na vedomie  

správu hlavného kontrolóra Obce Hniezdne o kontrole plnenia príjmov, výdavkov a finančných operácií 

finančného rozpočtu obce Hniezdne k 30.6.2024. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

 

K bodu č. 14 
 

UZNESENIE č. 268 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

berie na vedomie  

správu nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke a Konsolidovaná výročná správa Obce 

Hniezdne za rok 2023. 

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 

UZNESENIE č. 269 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

berie na vedomie  

správu nezávislého audítora k individuálnej účtovnej závierke Obce Hniezdne za rok 2023.  

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 
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K bodu č. 15 
 

UZNESENIE č. 270 
 

Obecné zastupiteľstvo v Hniezdnom 

berie na vedomie  

informácie starostu obce.  

 

 

 

V Hniezdnom, dňa Ing. Viktor Selep 

              starosta obce 

 


